

贺兰山东麓葡萄酒国家地理标志产品保护示范区获批筹建

本报讯（记者 吴彩华）10月22日，记者从银川市市场监督管理局获悉，近日，国家知识产权局公布2022年国家地理标志产品保护示范区筹建名单，由银川市政府承担建设的贺兰山东麓葡萄酒国家地理标志产品保护示范区榜上有名，成为全国29家获批筹建的示范区之一。

据了解，此次入选国家地理标志产品保护示范区，是贺兰山东麓葡萄酒地理标志品牌建设的一次突破性进展，对进一步提升贺兰山东麓葡萄酒品牌价值、扩大市场影响力将起到重要作用。

近年来，银川市立足贺兰山东麓葡萄酒发

展核心产区优势，将葡萄酒纳入“三新”产业大力推动，强化贺兰山东麓葡萄酒地理标志产品培育、保护和发展全过程，推动贺兰山东麓葡萄酒产业走上高端化、国际化发展道路。银川市市场监督管理局坚持阶梯培育、分类指导原则，通过政策宣讲、上门帮扶等方式，准确掌握贺兰山东麓葡萄酒企业地理标志使用现状，指导企业灵活运用“地理标志+自主品牌”双标模式，激发品牌发展活力。截至目前，贺兰山东麓葡萄酒产区61家酒庄中，注册使用自主品牌企业实现全覆盖，核准使用地理标志专用标志企业25家，占产区用标企业的41%。“贺兰山东麓葡萄酒”品牌价值位列全国地理标志产品区

域品牌榜第9位。

此外，银川市严格落实《自治区贺兰山东麓葡萄酒产区保护条例》，健全地理标志行政保护、司法保护、快速协同保护体系，以电商平台为主导畅通“互联网+”保护渠道，开展“贺兰山东麓葡萄酒”地理标志专项保护行动，严厉打击侵犯地理标志商标专用权和地理标志产品专用标志使用权的违法行为，逐步形成政府主导、产业自律、部门监督的多元化保护机制。根据《中欧地理标志协定》，贺兰山东麓葡萄酒作为我国第一批100个知名地理标志获得欧盟保护，为贺兰山东麓葡萄酒走向世界打下坚实基础。



宁夏劳动人事争议仲裁院创新云端服务 开启“线上仲裁庭”远程处理争议

本报讯（记者 裴艳）10月22日，宁夏劳动人事争议仲裁院发布消息，该院开启居家“云办公”模式，增加线上庭审渠道，畅通立案接待电话，保障工作高效进行。

宁夏劳动人事争议仲裁院开启“线上仲裁庭”远程处理争议新模式，实现“让数据多跑路，让群众少跑腿”。近日，在仲裁员的主持下，宋某诉某公司确认劳动关系纠纷一案通过“劳动人事争议云仲裁庭”小程序如期开庭，申请答辩、举证质证、庭审调查、自由辩论、确认笔录、电子签名，线上庭审井然有序。

据悉，为满足居家办公期间的庭审需求，宁夏劳动人事争议仲裁院一方面保障“云间

仲裁”小程序正常使用，另一方面增加“劳动人事争议云仲裁庭”线上庭审渠道，通过线上会议组织远程培训与调试演练，让每位仲裁员与书记员熟悉操作新系统，确保庭审活动顺利开展。

自居家办公以来，立案庭工作人员每天都能接到数十位劳动者的咨询，解答问题、详细告知准备材料及程序、做案前调解工作。在此期间，成功调解一起工伤待遇争议与一起押金争议，经多次与双方当事人电话沟通后，遭受工伤的劳动者获得20余万元赔偿，被扣押金的劳动者也顺利拿回了押金，有效化解了劳动纠纷。

我区规范行业协会商会运行 失信被执行人不得担任理事、监事等

本报讯（记者 裴艳）10月21日，自治区民政厅发布消息，为解决当前行业协会商会中存在的内部决策管理架构层次不清晰、制度不健全、程序不规范等问题，该厅印发了《宁夏行业协会商会章程示范文本》。

据介绍，新规要求行业协会商会统一召开会议及表决、选举的法定人数。规定会员数量达200个以上的可实行会员代表大会，统一各类型会议的到会法定人数、表决同意或选举同意

票数。同时，新增负责人的条件限制。规定“失信被执行人和失信单位会员的代表不得担任理事、监事、法定代表人”，“存在被吊销登记证书的社会组织担任负责人和正在被列入违法失信名单”的不能担任理事及负责人。

此外，强调行业协会商会的最高权力机构是会员大会（会员代表大会），理事会是执行机构，理事会将对理事、常务理事、负责人执行本会职务的行为进行监督。

开启购房新模式！ 金凤区推出线上“云看房”

本报讯（记者 高晓刚）10月21日，记者从银川市金凤区政府了解到，为释放居民消费潜力，满足购房者置业需求，激发市场活力，促进房地产市场平稳有序发展，金凤区继发放购房补贴后，即日起推出“宜居金凤”线上“云看房”小程序，让购房者足不出户就能掌握房产动态，享受优惠政策。

“宜居在金凤·幸福‘家’年华”线上“云看房”小程序，通过对金凤区房企进行线上展示，介绍金凤区宜居环境、配套设施、购房政策、惠民补贴等，展示金凤区各大房企热门在售楼盘信息，企业介绍、项目介绍、宣传视频、样板间照片等信息，让市民解锁“看房买房”新模式。

同时，该小程序可以直接跳转各房企自有程序和App、银联App，方便市民购房和申请补贴，线上内容丰富，操作便捷，不出门即可轻松看房。



幼儿园封顶

10月21日，俯瞰银川市丰登片区中心幼儿园，项目主体已经拔地而起。该幼儿园位于金凤区宁安北街以西、哈尔滨路以北，目前一期工程已经封顶，设置15个教学班，预计2023年6月完工。

本报记者 季正 摄